

Соседи по планете

В Центральной городской библиотеке по Комсомольской, 138, пятилетних малышей из детского сада №130 познакомили с соседями по планете – лошадьми.

- Дети, где вы видели живых лошадей? спрашивает заведующая читальным залом Евгения Сандалова.
- В цирке, в деревне, в Турции, дружно отвечают детсадовцы.

Встреча прошла в художественной галерее библиотеки, где разместилась выставка непрофессиональных художников «Ее величество, лошадь!». На выставке представлено более 30 живописных работ. Малыши вместе с воспитателями посмотрели на картины, где изображены лошади разных мастей, а потом послушали рассказ про взаимодействие человека и лошади.

- Лошадь приручили самой последней. рассказывает Евгения Сандалова. -Она стала домашним животным после коровы, собаки, кошки. Как вы думаете, почему?
- Потому что быстро бегает, поймать трудно, раздались предположения. Да, это так. После того как лошадь приручили, она верой и правдой служит человеку. В деревнях и селах она перевозит грузы и людей. Популярностью пользуются лошадиные бега и скачки. Привлекателен для взрослых и детей конный цирк. А в настоящее время лошадь помогает человеку в охране правопорядка на улицах городов. И это еще не полный список.

Антон Дваладзе, Валерия Гончарова, Милана Юсупова и другие малыши внимательно слушают реальную историю ИЗ жизни, рассказанную библиотекарем. Хозяин лошади сломал ногу, и лошадь легла рядом, дав возможность взобраться на нее,... Трогательная история о дружбе человека и животного взволновала ДУШИ детей. Такие встречи учат малышей внимательности и доброте к животным, окружающей природе.

Книжная выставка «Красивая и благородная» и мультфильм по книге Павла Ершова «Конек-горбунок» завершили встречу с будущими читателями библиотеки.

Наталья Ольховская

Источник: «Культурный мир Башкортостана»

19 Июля 2012